

民警休班巧遇逃犯 追2000米将其抓获

本报12月28日讯(见习记者徐艳
通讯员 许家绍) 两民警在休班时发现一名网上逃犯,在闹市区追击2000米后,在一名巡防队员帮助下,将跑得气喘吁吁的疑犯抓获。

12月25日,东港分局两名休班民警一起到东港区医院看望病号。当行至百货大楼东侧时,民警忽然发现一男子酷似一名网上逃犯。民警立即靠边停车,悄悄接近该男子。准备抓捕之时,被该男子发现,他转身就跑。该男

子沿着海曲路向东狂奔,民警紧追不舍,三人在车流中飞奔,情形十分危险。

当逃犯跑到东港区政府东边路口时,附近观看的人群中忽然窜出一名男青年,他迅速跑上前想要堵住逃犯,帮助民警实施抓捕。但逃犯很快反应过来,立即掉头,向南逃跑。民警于是继续追赶,将该男子追进了一条小胡同里。

10分钟后,逃犯气喘吁吁,再也跑不动了,于是靠近墙角蹲了下来,这时

那个挺身而出的男青年赶过来将该男子抓获。

控制住该男子后,民警赶紧对那名男青年表示感谢,这才知道,男青年原来是派出所的巡防队员。当日,他休班后在东港区政府广场游玩,看见民警追击逃犯后,就跟着追了起来。

经审讯,犯罪嫌疑人厉某,男,24岁,黑龙江籍人。今年8月3日,他在老城区一家歌厅内同受害人张某发生纠纷,将其连捅8刀,致张某重伤后一直在逃。



送法上船

为制止辖区渔民越界捕捞,避免重大涉外事件的发生,日照边防支队王家滩边防派出所组织民警对长期在海上从事生产作业的渔民进行形势政策宣传教育。图为王家滩边防派出所民警在为出海作业归来的渔民讲解国家政策法规。

秦绪江 鞠丰余 张帆 摄影报道